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TERVEZŐI NYILATKOZATOT 

Nagyberki településrendezési tervének  
M3/2013-OTÉK jelzőszámú módosításához 

 
 
 
 
 

Dr Fazekas Sándorné, településtervező nyilatkozom, hogy a 104/2006.(IV. 28.) Korm. rendelet 

19.§ 5.bekezdése alapján a tervezői munka elvégzésére jogosultsággal rendelkezem. A Magyar Építész 

Kamara tagja vagyok. 

A dokumentáció megfelel a magasabb rendű terveknek és jogszabályoknak, így elsősorban: 

- A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény; 

- az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény (továbbiakban OTrT);  

- az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997.évi LXXVIII. törvény (továbbiak-

ban.Étv); 

- az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 

253/1997.(XII.20.)Korm.rend (továbbiakban OTÉK).; 

- A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a település-

rendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 

- a Somogy Megyei Területrendezési Tervek (továbbiakban SMTrT, jóváhagyva 

14/2004.(XII.27.) önkormányzati rend.-el);  

- Nagyberki Építési Szabályzata és Szabályozási Terve (továbbiakban  HÉSZ, jóváhagyva: 

6/2006.(IV.20.) Kt. rend.-el).  

 

Kaposvár, 2013. szeptember. 

 
 
 
 
 
                     Dr Fazekas Sándorné 
                                                                            településrendező tervező 
                 eng. szám:   TT 14-0282 
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I. ÖSSZEFOGLALÓ  LEÍRÁS 

 
Nagyberki Településrendezési Terve „M3/2013-OTÉK” jsz. módosításához 

 
Nagyberki hatályos településrendezési tervének építési szabályrendeletét a Képviselő-testület 

6/2006.(IV.20.) önkormányzati rendeletével hagyta jóvá. Módosítására eddig két alkalommal került sor, 2009. év-
ben, amikor a TÓGAZDA Halászati Zrt. a Hársas-Berki horgásztó melletti ingatlanán tervezett beruházás megva-
lósítása miatt kérte ezt, majd 2010-ben, amikor Ifjúság  utca-Kossuth Lajos utca- Újváros utca- Petőfi Sándor utca 
által határolt tömb területén az építési övezethatárok és egy külterületi út nyomvonalának módosítására került 
sor. 

A most tervezett módosítás célja, a belterület északi részén lévő gazdasági terület övezeti előírásainak 
módosítása.  

A Képviselő-testület a vállalkozó által kezdeményezett módosítási igényt megtárgyalta, és azt 
74/2013.(VI. 03.) önkormányzati határozatával támogatta.  

A tervezett módosítás nem növeli a terület beépítettségét. Nem változtatja meg a településszerkezet 
meghatározó műszaki infrastruktúrát, nem csökkenti a zöld-, a vízgazdálkodási-, az erdő- és a természetközeli 
területeket, ezért az egyeztetési eljárást a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stra-
tégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 32.§ (4) bekezdés értelmében egyszerűsített eljárás keretében folytatja le az önkor-
mányzat.  

A HÉSZ átfogó felülvizsgálatára a korábbi módosítás során már sor került, ezért ez most nem történt 
meg. 

2006-ban elkészültek településszerkezeti terv alátámasztó munkarészei (örökségvédelmi, környezetala-
kítási, közlekedési, közművesítési és hírközlési), felülvizsgálatukat a tervezett módosítás nem indokolja. A telepü-
lésszerkezeti tervet a módosítás nem érinti és nem igényli a jóváhagyott településfejlesztési koncepció felülvizs-
gálatát sem. 

Az országos- és a Somogy megyei területrendezési tervvel Nagyberki településrendezési terve össz-
hangban van, az erre vonatkozó értékelést a 2009. évi módosítás során mutattuk be. A most tervezett módosítás 
a korábbi értékelés felülvizsgálatát nem teszi szükségessé. 

A tervezett módosítás helye, a módosítás célja, várható hatása 

 
A Nagyberki Tsz egykori gépműhelye a község külterületén, a belterülettől északra fekvő, 036/4, 036/5, 

036/6, 036/7 hrsz- területeken fekszik, a területet és a tőle északra fekvő 034/42 hrsz-ú területet a hatályos tele-
pülésrendezési terv ipari, üzemi gazdasági területbe (Gip jelű) sorolja. A HÉSZ  9.§ (1) bekezdése szerint  a terü-
leten az ipar, az energiaszolgáltatás és a településgazdálkodás épületei helyezhetők el, a gazdasági célú épüle-
teken belül; a tulajdonos, a használó és a személyzet számára szolgáló lakásokkal együtt. Beépítési előírásai: 
   

Övezet 
jele 

Beépítési 
mód 

Építménymagasság 
Max. (m) 

Beépítettség 
max. 

% 

Legkisebb 
telekméret 

(m2) 

telekszélesség 
(m) 

telekmélység 
(m) 

Gip SZ 5 30 2000 20 50 

  
A magántulajdonba került telephelyen a tulajdonos használt gépjárműveket tárol, ezek mérete és a táro-

lás technológiája megkívánja a HÉSZ-ben meghatározott 5 méteres építménymagasság 10 méterre történő nö-
velését. A tervezett épület egy szintes, csarnok jellegű épület lenne, így az építménymagasság megemelése nem 
eredményezné a szintterület-sűrűség növekedését.  

A tulajdonos már hosszabb idő óta üzemelteti telephelyét, kérését az önkormányzat támogatta. 
A HÉSZ tervezett módosítása az adott területen nem eredményezi a környezeti hatások romlását. A te-

lep kapacitását nem kívánják növelni, csupán kultúráltabb, rendezettebb elhelyezést szeretnének biztosítani. A 
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már jelenleg is működő telephely kiszolgálása új út és közműcsatlakozások kiépítését nem igényli, nem érint kul-
turális örökségvédelmi oltalom alatt álló régészeti lelőhelyeket, műemléki értékeket.  

A fentieket figyelembevéve a tervezett módosítás új szakági alátámasztó munkarészek kidolgozását, a 
meglévők felülvizsgálatát nem igényli.  

A módosítással érintett terület községen belüli elhelyezkedését az alábbiakban szemléltetjük: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az államigazgatási szervekkel és a partnerekkel az önkormányzat az egyeztetést lefolytatta, melynek összege-
zését, a megküldött észrevételeket, és az eltérő vélemények egyeztető tárgyalásának jegyzőkönyvét a dokumen-
táció tartalmazza. Az észrevételek elfogadásáról a Képviselő-testület döntött. 

 
 
 
 

MÓDOSÍTÁSSAL ÉRINTETT 
TELEPHELY 
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HATÁLYOS  BELTERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV RÉSZLETE 

 
 

 

TERVEZETT MÓDOSÍTÁS 
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II. HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT TERVEZETT MÓDOSÍTÁSA 
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1. számú melléklet 

1/2014.(I.05.) önkorm. rendelethez 
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Az államigazgatási szervek és egyéb véleményezők észrevételeinek összegezése, 
tervezői közreműködéssel készült önkormányzati válaszok: 

(Nagyberki településrendezési terve M3/2013-OTÉK jelű módosításának egyeztetéséről) 

 
Nagyberki község Önkormányzata a 314/2012 (XI.8.) Korm. rend. 32.§ szerint lefolytatta a településrendezési 
terv módosításának egyeztetését. A véleményezők észrevételeiket az alábbiak szerint tették meg: 

 
1.) Az előzetes egyeztetés során úgy nyilatkozott, hogy a további egyeztetésen nem kíván részt venni: 
 

Név: ügyiratszám 

Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósága   2975-1/13 

Somogy Megyei Kormányhivatal Földhivatal 10.113/2013 

Somogy Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazga-
tóság 

SOF/23/1713-2/2013 

Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazga-
tási Szerve 

SOR/074/00243-2/2013 

 
2.) Az előírt határidőn belül nem válaszolt: 
 

Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatal  
 
3.) Az előírt 21 munkanapon belül válaszolt, és a módosítást érdemi észrevétel nélkül elfogadta: 

 
Név: ügyiratszám 

Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 16746-2/2013 

Dél-dunántúli VIZIG KÖZP-00825-034/2013 

Somogy Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége   SOUO/427/1/2013 

HM. Hatósági Hivatal 5067-1/2013/hho. 

Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 435-2/2013/HAT 

Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala UVH/UH/NS/A/879/2013 

Somogy Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóság SOG/39/5623-2/2013 

Kaposvári Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Irodája SO-04/D/EOH/1686-2/2013 

Pécsi Bányakapitányság PBK/2220-2/2013 

Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság  CP/55976-2/2013 

Somogy Megyei Önkormányzat Főépítésze SMÖ/2004/2013 

 
4.) Észrevételt tettek: 
a.) Somogy Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal Állami Főépítésze SOD/08/214-

2/2013  
- Felhívja a figyelmet a 314/2012.(XI.8.) Korm rendelet 29.§.-ában foglaltakra, miszerint a tervezés megkez-

dése előtt az önkormányzatnak döntenie kell a partnerségi egyeztetés szabályairól. Kéri a döntés mielőbbi 
megküldését.  

- Tájékoztatást ad a településrendezési eszközök módosítása során alkalmazandó további eljárásokról, te-
endőkről. 

 
 Válasz: 

Észrevételeit köszönjük, a partnerségi egyeztetés szabályaira vonatkozó testületi döntést az önkor-
mányzat megküldi, illetve az eltérő vélemények egyeztetése tárgyában tartandó egyeztetésen átadja. 
 

b.) Nemzeti Környezetügyi Intézet Dél-Dunántúli Kirendeltsége                       DD-029-070/2013 
 

- A tervezett módosítást nem támogatja, nem tartja indokolatlannak,- a leírtak alapján,- az építménymagas-
ság 5 m-ről 10 m-re történő megemelését. Kéri a tevékenység és az indokok részletesebb kifejtését.  
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- Jelzi, hogy a 036/6 hrsz ingatlan megosztásra került, 036/8 és 036/9 hrsz alatt a Magyar Állam tulajdon-
joga szerepel. Felhívja a figyelmet arra, hogy ezeken az ingatlanokon 2009.-benszénhidrogén talaj-
szennyezés miatt kármentesítésre került sor. Az egyeztetési anyaghoz csatolt tervrészlet még a meg-
osztás előtti állapotokat tükrözi.  

 
Válasz: 

Jelzését köszönjük. Az alaptérképet a hatályos, állami alapadatoknak megfelelően korrigáltuk. 
Az építménymagasság megemelését technológiai előírások indokolják. A csarnokban, melynek épít-
ménymagasságát 5 m helyett 10 m.-ben kérik meghatározni kamionok szerelése, daruzása történik. A 
darupálya magassága ennek meg kell, hogy feleljen. Az építménymagasság növelése nem eredmé-
nyezi a szintterület növelését, a csarnok egyszintes lesz. Az önkormányzat az építménymagasság nö-
velését támogatta. 

 
c.) Kaposvár Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője                                                       É/1721/2013 

Kéri, a vízgazdálkodási (községi vízmű területeken) elhelyezhető létesítmények pontos leszabályozását a 
HÉSZ-ben. 

 
Válasz: 

A módosítási igények között nem szerepelt, ezért javaslata ennek az eljárásnak a keretében már 
nem szerepeltethető. Észrevételét az önkormányzat a következő módosítás során megvizsgálja.   
 

           A tervezett módosításról a lakosságot előzetesen tájékoztattuk, észrevétel nem érkezett.  
 

Az egyeztetés során, az előzetes megkeresésre határidőn belül nem válaszoló államigazgatási szervet ki-
fogást nem emelő véleményezőnek tekintjük.  
   
Nagyberki, 2013. november 1.-én 
 
  
 
      Komár András                             Dr. Fazekas Sándorné   
        polgármester                       településtervező 
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